



Governor's School آف نارٹھ کیلیفورنیا اکثر پوچھے جانے والے سوالات

Governor's School کیا ہے؟

Governor's School آف نارٹھ کیلیفورنیا خداداد صلاحیتوں والے اور ذہین ہائی اسکول کے طلباء کا ایک ساڑھے ہفتے کا سرمائی اقامتی پروگرام ہے۔ دسویں (10th) اور گیارہویں (11th) گریڈ کے طلباء آرٹس (فنون لطیفہ) کے میدان میں اور گیارہویں (11th) گریڈ کے طلباء علمی میدان میں شرکت کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔ اس پروگرام کا نصاب ہر میدان میں تازہ ترین افکار و مصنوعات کی تلاش پر مرکوز ہے اور اس میں کریڈٹ، ٹسٹ یا گریڈوں کی ضرورت نہیں ہے۔ طلباء مباحثوں، تقریری مقالے، تحریروں کے ذریعے سیکھتے ہیں اور تمام شرکت کنندگان کا خیالات اور نظریات کی پذیرائی سنجیدگی کے ساتھ کی جاتی ہے۔ طلباء اپنے اسکولوں میں درخواست دیتے ہیں اور ایک GCS ٹیم شرکت کنندہ طلباء کی سفارش Governor's School کی سلیکشن کمیٹی کو پہنچاتی ہے۔ اس کے بعد یہ کمیٹی طلباء کا انتخاب درخواست کی ایک مسابقتی کارروائی کے ذریعے کرتی ہے۔

میرا بچہ کن میدانوں میں اہل ہو سکتا ہے؟

دسویں (10th) اور گیارہویں (11th) گریڈ کے طلباء آرٹس (آلہ ساز پر مبنی اور آراء پر مبنی موسیقی، رقص، تھیٹر اور بصری فنون) میں شرکت کی درخواست دے سکتے ہیں۔ گیارہویں (11th) گریڈ کے طلباء انگریزی، ہسپانوی، فرانسیسی، ریاضی، طبعی سائنس اور سماجی علوم میں درخواست دے سکتے ہیں۔

میرا بچہ Governor's School کے لیے کیسے اہل ہوگا؟

طلباء کے پاس اہلیتی کامیابی اسکور لازماً ہونا چاہیے جو کہ 92 فیصد ہے۔ خاتمہ نصاب کے نتائج PSAT یا Pre-ACT یا IOWA کے ایسیمنٹ اسکورز کے ساتھ استعمال کیے جا سکتے ہیں۔

طلباء سے ایک درخواست مکمل کرائی جائے گی جس میں شامل ہیں: ایک بنیادی معلومات فارم، طالب علم کے لکھے ہوئے دو مضامین، طالب علم کا مکمل کردہ ایک آمادگی فارم، طالب علم کی اہلیت کا ایک فارم، ہائی اسکول کی ٹرانسکرپٹ اور مختلف اساتذہ سے حاصل کیے گئے سفارش نامے شامل ہیں۔

Governor's School میں شرکت کا خرچ کتنا ہے؟

GCS Governor's School طلباء کے لیے مفت ہے۔ ٹیوشن، تمام اخراجات کا احاطہ کرتا ہے جس میں رہائش، طعام اور سرگرمیاں شامل ہیں۔ تمام اخراجات کفالت شدہ ہیں کیونکہ اس کا اہل ہونا اور شرکت کے لیے منتخب ہونا اعزاز کی بات ہے۔

میرے بچے کو Governor's School میں کیوں شرکت کرنی چاہیے؟

منتخب شدہ بچوں کے لیے اس میں شرکت ایک غیر معمولی تعلیمی نشوونما کی ذہن سازی کا موقع ہے۔ طلباء کو پرسکون فضا میں ریاست بھر کے اونچے درجات کے طلباء کے ہمراہ تعلیم کا تجربہ ہوتا ہے۔ اس تجربے کو ریزیومے اور کالج کی درخواست میں بیان کیا جا سکتا ہے۔

حفاظت

Governor's School کا عملہ ہر طالب علم کی حفاظت کی ضمانت کے لیے محنت کرتا ہے۔ ایسے ضابطے اور پالیسیاں موجود ہیں جو اقامتی رہائش، طلباء کے اخلاق و کردار اور ملاقاتیوں کی توقعات کا احاطہ کرتی ہیں۔ طلباء اور والدین کو اونر کوڈ (Honor Code) اور طلباء کی بینڈبک میں جو ہر طالب علم کو دی جائے گی اپنی توقعات کا جائزہ لینے کا موقع ملے گا۔

رہائش

Governor's School طلباء کو کیمپس میں رہنے کے تجربہ کا موقع فراہم کرتا ہے اور ساتھ میں Governor's School کے اسٹاف کے ذریعہ ان کی قریبی نگرانی کی جاتی ہے۔ لڑکوں اور لڑکیوں کی رہائش گاہیں الگ الگ ہیں اور ایک بالغ نگران ہر اقامتی ہال پر رہتا ہے۔ طلباء کو کیمپس کی بیشتر سہولتوں تک رسائی حاصل ہے۔ وقتاً فوقتاً خارجی دوروں اور سیرو تفریح کے دیگر انتظامات کیے جاتے ہیں اور ان کی نگرانی Governor's School کا عملہ کرتا ہے۔ طلباء کو مقررہ ششماہی تعطیل کو چھوڑ کر پروگرام کے دوران پوری مدت Governor's School میں رہنا چاہیے۔ والدین کے لیے لازم ہے کہ کسی کو بھی جسے بچوں سے ملاقات کرنے / انہیں لے جانے کی اجازت دی گئی ہو تحریری دستاویز فراہم کریں۔

کس طرح کی سرگرمیاں فراہم کی جاتی ہیں؟

طلباء کو رقص، فرسبی، ٹورنامنٹس سے لے کر صفائی ستھرائی کی سرگرمیوں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔ مہمان مقررین، فلم دیکھنے اور طلباء کے فنی مظاہرے کی سرگرمیاں بھی ہیں۔ آخری شام کو طلباء ماسکریڈ ہال میں شریک ہوتے ہیں جو ایک نیم رسمی رقص ہے۔